

2019年第21期

总第212期

汉中市慈善协会

2019年10月22日



重阳“送爱心”活动简讯

市直高新医院志愿服务队：9月27日，汉中高新医院



医疗慈善志愿者服务队18人由队长曹芙莉带领，前往南郑区红庙镇五龙庵村，为15户特困户老人送去了马甲、食油、大米面粉等生活用品并开

展了测量血压、血糖、心电图和体检等慈善义诊。

(高新医院)

汉台区慈善协会：9月27日上午，区慈善协会2019年“九九重阳节”向贫困老人送



九重阳节”向贫困老人送
爱心活动在汉中福乐老
年公寓启动。会长雷鸣、
副会长李正元出席，老人
代表、慈善志愿者 130
余人参加。向全区 12 个

镇（敬老院）230 名 65 岁以上贫困老人发放总价值 4.6 万元的慰问物资，同时向汉中福乐老年公寓捐赠了 44 件御寒马甲。慈善协会志愿者为在场老人们演出了精彩的文艺节目。 **（汉台慈协）**

南郑区慈善协会：9月30日上午，重阳节送爱心慰问活动



在如家老年公寓举行。
市、区有关领导出席，
老人及志愿者代表 600
余人参加。活动第一阶
段：向如家老年公寓 100
位老人送上了节日慰问

品，为 9 家爱心企业颁发了慈善捐赠证书。活动第二阶段：区旗袍秀慈善志愿服务队等 6 支文艺队演出了喜庆、活泼，富有节日气氛的舞蹈、表演唱、乐器合奏、太极拳、柔力球等节目。9.9 重阳节期间，南郑区民政局、区慈善协会安排资金 8 万元，慰问全区城乡、中省驻区企业和敬老院部分老人、老劳模、老党员。 **（南郑慈协）**



城固县慈善协会：9月27日上午8时：会长王葆存、副



会长张雪梅一行前往县环卫所慰问了110名65岁以上的环卫工人。现场发放了价值16500元的大米和食用油。27日上午9点30：县慈协、县民政局、县中心

敬老院联合在汉江路社区，举办了以“普天同庆贺华诞·温情万缕共重阳”为主题的庆国庆暨重阳节慰问演出活动。王葆存会长代表省市慈善协会向获得省“最美志愿者服务”奖先进个人张萍颁发了荣誉证书及奖金，向260名65岁以上老人发放了价值26000元的保暖内衣和茶叶，慈善老年大学为老人表演了15个文艺节目。（城固慈协）

洋县慈善协会：洋县民政局、慈善协会“九九”重阳节送

爱心慰问活动，于9.27下午在洋县中心敬老院举行。县政府副县长虞文龙、县民政局党组书记、局长何文刚出席，社会组



织志愿者、中心敬老院院民及工作人员约450人参加。活动现场向老人发放了节日慰问品，表演了精彩的文艺表演。活动结束后，县慈善协会到槐树关镇、溢水镇慰问了部分贫困老人。（洋县慈协）



西乡县慈善协会：10月8日上午，县政府夏兮副县长带领县



慈善协会、县民政局、县中心敬老院和白龙塘镇政府领导，到白龙塘区域敬老院看望和慰问160名院民和工作人员，送去了价值24000元的

牛奶、面包、方便面、水果等慰问品，县医院慈善志愿者医疗服务队开展了医疗义诊活动。之后，夏兮副县长一行又来到50年代曾受到毛主席接见的民兵模范张景英和93岁高龄老人乔莲芳等五位老支书、老村主任家中，为每人送上200元现金和价值300元的慰问品。

（西乡慈协）

勉县慈善协会：筹措慰问资金41000元，慰问贫困老人



130名。一是联袂市慈协于9月27日上午，在定军山福康老年公寓隆重举行了——“金色重阳·情系福康·庆国庆暨

重阳献爱心活动”。二是10月5日——7日三天，会长率领下协会全体同志带着慰问金和慰问品，深入到距离县城近50公里的茶店镇东沟村、敬老院慰问了30位65岁以上贫困老人。三是配合各镇村、包扶部门和10多支志愿服务队深入镇、村贫困户家中，发放慰问款（物



品折价) 近 10 万元。

(勉县慈善协会)

宁强县慈善协会: 9 月 26 日——30 日, 县委书记陈建彬、



县人大主任梁继业、
县政府县长黎建军、
县政协主席张钧带领
14 名县级领导和慈
善协会, 分别赴汉源
街道办、高寨子街道

办、特所关镇、阳平关镇等 18 个镇、办开展了慰问活动。全县共投入慰问金 60000 (含部分物品折价) 余元, 慰问“贫困老人、五老人、失独老人、百岁老人” 299 人。

(宁强慈善协会)

略阳县慈善协会: 9 月 30 日, 在郭镇谭家庄、木瓜院



两村, 举办了
2019 年九九重阳
节向贫困老人送
爱心慈善联合大
行动仪式。向 50

名老人每人发放慰问金 200 元, 为 65 名老人每人发放了价值 240 元的大米、食用油和棉被, 计 25600 元。老人们表示: 感谢慈善协会和爱心人士的爱! 要拥护党的好政策, 以实际行动回报社会。

(略阳慈协)



镇巴县慈善协会：9月26日，一大早，会长齐正旭和大



池镇镇长、民政助理驱车近100公里，将10000元慰问金和20件马甲送到大池镇62名残疾老人、村组支部书记、建档立卡贫困老人手中，

表达了党政和慈善组织对山区贫困老人的关爱。

（镇巴慈协）

留坝县慈善协会：9月25日：县慈善协会、县民政



局、县老干局、县老科协、组成联合志愿服务队，来到红25军纪念馆前宣读入党誓词，重温党的历史；分别到

乡镇，产业示范园区入户看望老劳模、老红军和高龄老人，向老人们送上节日的美好祝愿。

（留坝慈协）

佛坪县慈善协会：9月27日：佛坪县民政局、县慈善协

会在长角坝镇举办了以“尊重关爱老人”为主题的重阳节送爱心活动。



汉中市慈善协会 网址：<http://www.hzcsxh.com> 邮箱：hzcsxh@163.com
地址：汉中市汉台区民主街市人大办公楼806室 电话：0916-2626902 邮编：723001





县慈协副会长罗贵春和县民政局领导先后讲话，对全县老年人致以国庆节、重阳节的亲切慰问。县慈协向 50 位老党员、老模范每人送上

了 200 元慰问金和一套运动衣。佛坪广播电视台对慰问活动进行了宣传报道。
(佛坪慈协)

赞汉中重阳送爱心活动

张新民

秦巴歌舞彩旗扬，天汉送爱九九忙。
脱贫攻坚正当时，共筑神州万年长。



本期图文编辑：张新民

